YapoumieHmne AOrm4eCKux

BBIP ASKECHU

10 kAacc




AAS YIIPOITIEHUS AOTUYECKUX BBIPAKEHUI HUCITOAB3YVIOT
3AKOHBI aAT€OPBI AOTHKH. OHU (POPMYAUPYIOTCA AAA

0a30BBIX Aormdecknx oneparnit — «HE», «V» i « 1A .

Ha3BaHue ana W ansa UIn

ABOMHOTO OTPULIAHNS = A
NCKITIOYEHUS TPETbEro A-A=0 A+ K =1
TSRS A-0=0, A-1=A | A+0=A, A+1=1

KOHCTaHTaMu
NoBTOpeHMs A-A=A A+A=A
MOTOLLEHNS A-(A+B)=A A+A-B=A
nepemMecTUTenbHbIN A-B=B-A A+B=B+A
coyeTaTenbHbIif A.-B-C)=(A-B)-C| A+B+C)=(A+BHC
pacnpenenvtenshbii | A+B-C=(A+B)-(A+C) | A-B+C)=A-B+A-C

3aKoHbl Ae MopraHa A-B=A+B A+B=A-B




Ha3BaHue

ABOWHOro oTpuuaHuA

UCKITKOYEHUSI TPETLETO A - K =0

3aKOH ABOMHOTO OTPHUIIAHUA O3HAYAET, UTO oneparusd «HE» o6paTHMa:
€CAM IIPUMEHUTD €€ ABA Pa3a, AOTHIECKOE 3HAYEHNE HE U3MEHUTCH.

3aKOH UCKAIOUEHHOTO TPETHETO OCHOBAH HA TOM, YTO B KAACCHIECKOU
(ABY3HAYHOIT) AOTHKE ATODOE AOTHYECKOE BBIPAKEHUE ANOO UCTUHHO,

ATIOO AOKHO («TpeTbero He AaHO»). [lostomy ecam A = 1,10 A =0 (1

HA00OPOT), TAK ITO IIPOU3BEACHIE 9TUX BEAUYIHH BCETAA PABHO HYATO, 2
CyMMa — €AMHHUIIE.




Ha3BaHue ana U

ABOWHOIo OTpULIaHUSA

UCKITIOYEHUS TPETLETO . A+ K =1

onepaumu ¢ A-0=0, A1=A | A+0=A, A+1=1

KOHCTaHTaMu

NOBTOPEHMS A-A=A A+A=A
MOMMOLLEHMS] A-(A+B)=A A+A-B=A
nepeMecTUTENbHbI A-B=B-A A+B=B+A
coyeTaTenbHbIif A-B-C)=(A-B)-C| A+B+C)=(A+BnC

Onepaunn C KOHCTaHTaMM1 1 3aKOH HOBTOpCHI/I}I ACTKO HPOBCPHIOTCH 110 Ta6AI/IHaM

HCTUHHOCTH oneparuil «» u W ANy.

[TepemecTUTEABHDBIN U COYETATEABHBIN 3aKOHBI BEITAAAT BIIOAHE IIPUBBIYHO, TaK
Ke, Kak 1 B apudmeTuke. [loaTtm Besae «paboTaem aHAAOTHSA C AATEOPON UHCEA,
HYKHO TOABKO IIOMHHTB, 9TO B Aoruke 1 + 1 =1, a me 2.




Ha3BaHue ana W ansa UIn

ABOVHOTO OTPULIAHNS A
UCKITIOYEHUS TPETbEro A-A=0 A+ K =1
RS A-0=0, A-1=A | A+0=A, A+1=1

KOHCTaHTaMu

NOBTOPEHUS A-A=A A+A=A
MOrNOLLEHNS A-(A+B)=A A+A-B=A
nepemMecTUTeNbHbIN A-B=B-A A+B=B+A
coYeTaTenbHbIif A-B-C)=(A-B)-C| A+B+C)=(A+BHC
pacnpenenutenshbit | A+B-C=(A+B)-(A+C) | A-B+C)=A-B+A-C

3aKoHbl Ae MopraHa A-B=A+B A+B=A-B

PacripeAe ATTEABHBIN 3aKOH AAfl OTIEPAITHN WAy — 310 OOBIYHOE
PACKPBITHE CKOOOK. A BOT AAf omtepartu «I1» MBI BHAM HE3HAKOMOE
BBIPA/KEHIE, B AATEOPE IHCEA 3TO PAaBEHCTBO HEBEPHO.




®

AOKA3SATEABCTBO PACIIPEAEAVUTEABHOI'O 3AKOHA

AOKa3aTeABCTBO MOKHO HAYATH C IIPABOM YACTH, PACKPBIB CKOOKI:

(A+B)*(A+C)=A*sA+A*C+BsA+B+C

AaAbITIe NCITOAB3yEM 3aKOH HOBTOpeHusA (A * A = A) I 3aMETHM, UTO

A+A*C=A*(1+C)=A*1=A

AmnasorugHO AOKasbBaeM, uTO A + B A = A ¢ (1 + B) = A, takum
00OpazoM:

(A+B)*(A+C)=A+B*C

,,z:\‘

®




PaBeHCTBO AOKa3aHO. MBI AOKA324AM TAKKE U 3AKOH ITOTAOITICHUSA AASA
omteparinu «I» (aasa oneparn «VIA» BB MOKETE CACAATH 9TO

CaMOCTOATEABHO). OTMETUM, YTO U3 PACHIPEACAUTEABHOIO 3aKOHA CACAYET
IIOAE3HOE TOKAECTBO:

A+A*B=(A+A)*(A+B)=A+B

[TpaBrAa, ITO3BOASIFOIITIE PACKPBHIBATD OTPUIIAHIE CAOKHBIX BBIPAKECHUI,
HA3BAHBI B YECTb ITTOTAAHACKOTO MaTeMaTuKa u Aormka Oracreca (ABrycra) Ac
Moprana. O6paTtuTe BHUMAHUE, 9TO IIPU 9TOM HE IIPOCTO «OOIIIEE» OTPUIIAHIIE
IIEPEXOAUT HA OTACABHBIE BEIpakeHU, HO 1 orreparus «VI» 3amensercsa Ha
«IA» (1 Ha0O0poT). AOKa3aTh 3aKkOHBI A¢ MOprana MOKHO C IIOMOIIIBIO
TAOAHUIT UICTHHHOCTW.




Teneps ¢ MOMOIIBIO NPUBEAEHHBIX 3AKOHOB AATE€OPHI
AOTUKH YIIPOCTUM AOTUYECKOE BBIPA’KEHUE:

(A*B*C)+A*BeC=(A+A)*B*C=B+C

1. Beraecanm oOmmit MHOKHUTEAD ABYX CAATA€MBIX 32 CKOOKH
2. IlpuMeHNAN 3aKOH UCKAFOUCHHOIO TPETBHETO.




AATOPUTM YIIPOINEHUA AOTHUECKUX BbIPAXKECHUU:

1. 3amenuTs Bce «HeOa30BBIEY Oonepanuu (nckarogarornee AV, nvmankanuro,
SKBHBAAECHTHOCTD U AP.) Ha UX BEIpaKeHUA depe3 0azosrre oneparun «HE», «1»

u « V1A .

2. PackpbITh OTPUIIAHUA CAOKHBIX BEIPAKEHUU 110 3aKOHAM Ac Moprana Tak,
YTOOBI OIIEPAITNN OTPUITAHUA OCTAAUCH TOABKO ¥ OTACABHBIX IIEPEMEHHBIX.

3. McrmoAp3ys BEIHECEHIE OOIMUX MHOKUTEACH 32 CKOOKH, PACKPBITHE CKOOOK 1

APYP IC 3aKOHDBI AAT €6pr AOI'TKH, YHPOCTI/ITI) BprZDK€HH€.




3araumn.

YapocTure AOTUYECKHE BBIPAIKECHUA:

a) A-B-A -B+B; ¢) A-B+B+ A B;

6) (A +B) (A + B); %) (A +B)-C (C+A B)

) A+A-B+A C; 3) A-C+A.B+A-C+A- B;

rYA+A -B+AC; u) A-(B-C+B-C)+A(B.C+BC).
1) A(A+B+C);




Aomarraee 3aAaHUE.

prOCTI/ITC AOTHYCCKHC Bprﬂ)KCHI/IHI

a) A(B+O)
6)(A«B)+(A+B)+A.B;
) A f(l"B)i'K'B;
r)(A+3+é):

1) (A +B) A-B;




